
Cunami samovrážd v lockdownovej Austrálii

11. septembra 2021    Krátke správy

Každý štvrtý Austrálčan pozná niekoho, kto za posledných 12 mesiacov spáchal samovraždu. Vyplýva to

z údajov tamojšej organizácie Suicide Prevention Australia. Prerátané na čísla, celkovo 25 % obyvateľov

Austrálie osobne poznalo niekoho, kto si vzal za posledný rok svoj život, respektíve sa o to pokúsil. 27 %

respondentov zasa uviedlo, že priamo alebo nepriamo museli vyhľadať odbornú psychiatrickú pomoc.

Respondenti v dotazníkoch uviedli, že dôvodmi ich zlého duševného zdravia sú lockdowny, čiže „sociálna

izolácia“ (64 %), ďalej nezamestnanosť a strata práce zväčša v dôsledku týchto lockdownov (58 %), rozpad

rodiny a vzťahov (57 %), či osobné problémy so zabezpečením si živobytia (55 %). Len pre zaujímavosť: ešte

v roku 2020 boli v rovnakom prieskume na prvom mieste drogy a alkohol.

Nieves Murrayová, generálna riaditeľka organizácie Suicide Prevention Australia sa vyjadrila:

„V tejto krajine ešte nikdy neprišlo o život toľko ľudí v dôsledku samovrážd (ako teraz)…

Austrália potrebuje národný zákon o prevencii proti samovraždám a musíme konať ihneď!“

Austrálska pohraničná služba ABF rovnako tak uviedla, že prijala takmer 40-tisíc žiadostí od osôb, ktoré

chcú aspoň na nejaký čas opustiť krajinu.

V Austrálii boli pre minimálne počty nakazených uzavreté celé mestá a je to krajina, o ktorej sa v súvislosti s

„lockdownovým šialenstvom“ hovorí asi najviac. V krajine sú bežné niekoľko tisícové pokuty za (kedysi)

normálnu vychádzku von a jediné, na čo sa prihliada je „opodstatnenosť opustenia bydliska“. Štát tiež

koketuje so zavádzaním karanténnych sledovacích technológií a poburujúce bolo najmä nasadenie vojska na

kontrolu ľudí, ktorí mali byť v karanténe.

Ako uvádza český portál Epoch Times: „Melbourne vstúpil 4. augusta (už) do svojho šiesteho
lockdownu, ktorý bol pôvodne plánovaný na sedem dní, potom, čo sa v meste objavilo osem (!)
prípadov. Uzávera bola (však) predĺžená a v súčasnej dobe (stále) trvá.“

Z Austrálie sa skutočne stalo akési celoštátne oceánmi izolované väzenie… alebo pokusné laboratórium.
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